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A város versenytárgyalást 
hirdet a bugaci vasút 

építésére.
A március havi városi közgyűlés
A város törvényhatósági bizottsága ma i 

délelőtt tartotta március havi rendes köz- : 
gyűlését a tagok szépszámú érdeklődése i 
mellett Fáy l.tván fői?pán elnökletével

A polgármesteri jelentés részletesen ki- i 
tért Csikay Lajosnak az építkezés előmoz ' 
ditása és a borfogyasztási adó mérséklésé ’ 
ügyébe.i benyújtott ismeretes két ínterpel | 
lácicjára és a pénzügyi bizottság állásfog- ; 
lalása értelmében felsorolta azokat az indo 
kokat, amelyeknél fogva napirendre kellett 
térni az nditványok telett

A polgármesteri jelentéshez nem akadt ■ 
hozzászóló s így áttértek a tárgysorozat l 
többi pontjaira.

A közigazgatási bizottságban Kovács I 
Sándor elhalálozásával megüresedett tagsági 
helyet s jövő havi közgyűlésen töltik be.

Az iparos’anonciskola frlügyelö-bizott- 
«ágának elnökéül a beteg Oyörffy Balázs 
helyett egyhangúlag dr Sárközi Jenőt, a 
felügyelő bizottság tagjául pedig az elhalá
lozott Forgó Béla helyébe 44:8 szavazat 
arányban dr. Tóth Kálmán timármestert 
választották m;*g  Tiringtr Ferenc ezüst
koszorú- mesterrel szemben.

A váro«i zeneiskola felügyelő bizottságába 
egyhangúlag a köv ‘krző 7 -váia>i-- 
tották meg: Baktay Albert, dr. Bencslk 
Géza, dr Oarzó Béla, Ossparits Lajos, dr. 
Meczner Sándor, Niklos János és dr. Révész 
Sándor.

Következőleg a közgyűlés legfontosabb 
'árgya. a bugaci vasút ügye volt soron. 
Harkay Béla főjegyző részletesen ismertette 
az eddigi tárgyalásokat és eredményeket s 
beterjeszrette a pénzügyi bizottság javaslatai.

A javaslat kapcsán dr. Hetessy Ká.man 
az építés és továbbfejlesztés sürgősségére 
hívta fel a közgyűlést, annál is inkább mert 
az alföldi vá-osok jelenlegi nagy versengé
sében nagy elővigyázatosságra van szükség 
s bizonyos, hogy az a város fog az Alföld 
nagy gócpontjává kifejlődni, amely a leg
okosabb és legjobban előrelátó úlpolitlkát 
követi.

Dr Oesztelyl Nagy László arra mutatott 
rá, hogy a bugaci vasútat Kiskörös és 
Hilss irányában tovább kell fejleszteni. 
Harkay főjegyző felvilágosítást adott abban 
» tekintetben, hogy ennek i tervnek meg
valósítása a tanácsnak Is legfőbb gondját 
képezi s megerősítette ezt Zinay Károly 
polgármester Is, aki újból kifejezést adott 
ínnak, hogy a bugaci vasút felépítése az 
első lépés lesz a KrcsVemét környéki nagy 
vas úthálózat kiépítéséhez.

A közgyűlés ezután egyhangúig elfogadta 
» lanács és a pénzügyi bizottság javaslatát, 
vagyis kimondotta a bugaci vasú! építé
sének elodázhatatlan sürgősség- !, elre-id.He 
í versenytárgyalás meghirdetését, elfogadta 
» vonalvezetés teklr.teteben a városi tanác 
állal előterjesztett tervet s a költségvetés 

tervek elkészítésére 1600 pengőt meg
szavazott.

Dr. Szalontay Barnabás tanácsnok, illetve 
F-rks Dezső aljegyző előterjesztésére a 
közgyűlés mtgszavazta 152 drb. Pesti Hazai 
Eső Takarékpénztár Egyesület új klbocsá 
•ású részvényének elővételi jogon való 
átvételéi, a kórházi alkalmazóink liléimé 
nycinek r-ndezését és a villanytelepi gőz 
•«zánok szigetelési költségeinek engedélye

Az »Utcák és közterek burkolásáról« 
•‘kötött szabályrendelet módosítása tárgyé-

bán benyújtott tanácsi javaslathoz dr. Ke- j 
néz Zónán és dr. Nagy László szóltak 
hozzá. Utóbbinak számos lényegbeli mó 
dúsításából kellőt elfogadóit a közgyűlés, 
mig sliláris módosításával szemben elfő | 
gadta az eredeti szöveget. A módosított i 
* zabályrendelet legfontosabb rendelkezéseit ; 
ismertetni fogjuk olvasólnkkai.

Végűi dr. Nyúl Tóth Pál kul.urtanácsnok i 
terjesztette be a tanács javaslatát a női 
felsőkereskedelmi isko'a építése tárgyában. 
A közgyűlés elfogadta a javaslatot s elha 
táróit», hogy a polgári leányiskola mellett, 
a Mezci-utcai telken sürgősen feiepiltcti a 
női felsőkereskedelmi iskolát annál is 
inkább, mert a női felsőkereskedelmi iskola 
jelenlegi tantermeinek felszabadulásával az 
ip-roótanonciskola is megfelelő elhelyezés
hez juf.

Több-kisebb fontosságú ügy elintézése 
után fél 12 órakor rekesztette be a köz 
gyűlést az elröklő főispán.
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Leesett a megrakott kocsiról 
ós a kerekek alá került 

egy katona.
Az igen súlyosan sérült huszárt 

kórházban ápolják.
Könnyen végzetessé válható, igen súlyos 

szerencsétlense>; történt ma reggel három 
negyed nyolc óranor a r.atvlemplom előtti 
léiért.

K. Balog Ferenc 26 éves közhuszár a 
Ferenc József laktanyából kocsin p?dokat 
és asztalokat szállítóit a vasútállomásra. 
Útközben, a nagytemplom előtt a rosszul 
megrakott kocsiról több pad lecsúszott és 
nagy robajjal leesett « keumitra. A zajtól 
az amúgy is Ijedős lovak megugrottak, a 
kocsit elragadták és eszeveszett vágtatásban 
rohantak a húspiac irányában. A kocsin 
ülő katona, va lán átvetett karabéllyal, hiába 
próbálta a lovakat megfékezni. A Kada parte 
meiiett a kocsi dereka cdaütődött az egyik 
fahoz, az ütódestci ;öbb p«d újból lecsú 
szőtt, de leeseit a katona is.

A szerencsétlen közhuszár fegyverzeté
nek szíjjá fennakad! a kocsi felhágóján. 
Estében r. kerekek elé került, melyek Ide- 
oda dobálták. K. Balog Ferenc még bor 
zulmas helyzetében, összezúzoit fejjel is 
kezében ta tolta a gyeplői, a vadul vágtató 
lovakat azonban megfékezni nem tudta

A szörnyű szerencsétlenségnek természe
tesen nyomban rengeteg szemlélője akadt, 
de .gvetlen ember sem mert vállalkozni 
arra, hogy a lovakat megfékezze és ezzel 
b további szerencsétlenségnek elejét vegye. 
Végre a hú piac előtt Hvrczegh József ny. 
tiszthelyettes, javadalmi hivatali felvigyázó 
m-'ész hátoisá^gii a lovak elé vetette 
m»kát és a kantárt megragadta. A lovak 
• bben a pillanatban megtorpantak, a kocsi 
pedig megakadt az egyik hentes állvá
nyában.

A szerencsétlen közhuszárt nyomban 
kiszabadították t.otzs'mas helyzetéből és 
eszméleten k^üli áll/potbzn a városi kór
házba ^állították, ahol nyomban kezelés 
slá vették. Megállapít allék, hogy súlyos 
bi'ső sérüléseket szenvedett, feje több he 
lym b-iS.I Í- íí;:- ucál fdhasiloll. tégy- 
verzetének célzó gömbi?. Adapota igen 
súlyos, de n»m «'«• veszélyes.

- Hőmérséklet A Fóidmlvcslskola 
ielenléb- szerint az elmúlt 24 órában a 
hőménéklet maximuma 4-14 G», minimuma 

■ 6 C°, e reggel órai hőmérséklet 
lf6 C°*  volt. Csapadék 18 2 mm.

A kecskeméti ref. egyházmegye 
valiásoktatási tanfolyama.
A kecskeméti ref egyházmegye már mű 

ködő tanítói részére április ho 6—7—8 ik 
napján Nagykőrösön, a tanítóképző tnté 
zetben vallásoktatási tanfolyamot tartanak.

A háromnapos tar.foyam jelerdőségét 
nagyban fokozzak a tanfolyam idejére kitű
zött előadások és viták, amelyek a szűk 
■ gyházi kereteken kivül a népoktatás és 
tanítóképzés nagyobb kérdéseit is felölelik.

A valiásoktatási tanfolyamon a tárgyköri 
hiiépilő előadások, vallási és valláspcdtgó 
giai tárgyakon kívül megvitatásra kerülnek 
ebben a szellemben más közérdekű kér 
dések is, mint az elemi iskola és a tani ló
képzés reformja.

A háromnapos tanfolyamra összegyűlt 
kező tanítóknak dr. Ravasz László püspök, 
dr. Imre Sándor egyetemi tanár, Kiss Zsig- 
mond esperes, Szőriyi Sándor gimn. tanár, 
Váczy Ferenc tanitóképzőintézeti igazgató 
és dr. Juhász Vince tanitóképzőintézeti ta 
nár tar-nak előadást.

I Dr. Ravasz László püspök ez alkalommal 
történő látog.táa a program szeri t csak 
félnapos lesz. Április 6 an délelőtt 11 óra 
kor Nagykőrösre érkezik, előadását fel 12 
Órakor tartja m-p s a délutáni gyorsvonat
ul visszautazik Ugyanerre a napra tűzték 
ki dr. Imre Sándor egyetemi tanár etőa- 
dá*«U  is. . - . • -

Dr. Kováts Andor debreceni 
egyetemi tanárelóadásaabün- 
tetőjog reformintézkedéseiről.

Dr. Kováts Andor, a debreceni tudomány
egyetem nagytudá-ú büntetőjogi tanára 
legutóbb igen érdekes előadást tartott a 
büntetőjogi törvények módosítása tárgyé 
bán benyújtóit javaslatról.

Előadása keretében Ismertette a szóró 
sabb értelemben veit büntető, valamint bűn- 
tetőperrer.dtartási törvények szlgoritá-a te
kintetében tervezett módosításokat így pl. 
a javaslat szigorltja a politikai jogok gya
korlatának felfüggesztésére vonatkozó bün
tetést, mely az ilie'őt nemcsak a választói 
jog gyakorlásától, hanem politikai gyűlések, 
egyesületek vezetésétől, a felszólalástól, po
litikai tartalmú cikkek írásától is eltiltja Sú 
lyosabb lesz az Istenkáromlás, s áltálában 
minden vaiiáselieni cselekmény büntetése, 
úgyszintén a rágalmazás és a párbaj bűn 
tetése is, amit ezután sok esetben foghíz 
zal, sőt börtönnel sújtanak. Párbaj elölt a 
feleknek társadalmi becsületbírósághoz kell 
folyamodtok a békés kiegyenlités vég- ti. 
Megfelelő szigorral sújt a tervezet az úgy neve 
. ett krakélerekre. A rágalmazásiperek hossza 
daimas elintézésénckrneggátiasára sazeljarás 
gyorsítására, a törvény kűiön becsü'etvédő 
b ri.^ágot szervez a kir. törvényszékek ke 
rétében, ami a becsületsértési per gyors 
lefolytatásával színién kevesbíteni fogta 
a párolok számát. Büntetni iogja az új 
töt vér y a titkos társaságokban v&ló rész 
vételt is. Az eljárási rendelkezés korlátozza 
n védőrendelést, amely eddig Igen naKy s 
legtöbbször egészen Ingyenes munkát her 
r . sújtotta az úgyis kenyérgor do-kal 
küzdő ügyvédi kart; a királyi táblák előtti 
!ö«védők s a járásbíróságok mellett ú 
ködő ügyészségi megbízottak Intézményét 
p.dig egyelőre megszűnteti.

A nagy tájékozottságról és szaktudrsról 
tanúskodó előadást mindvégig nagy ftgye 
l-mmel hallgatta a közönség.
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200 pengős végkielégítés 
a 25siázalékos rokkantaknak.

A népjóléti minisztérium elhatározta, hogy 
a 25 százalékos rokkantakat felülvizsgáltatja. 
Akiknek az állapota rosszabbodott, vagy 
előreláthatólag rosszabbodni fog, azokat az 
50 százalékos rokkantak közé sorozzák, a 
többieknek pedig végkielégítést adnak. A 
végkielégítésben részesülő rokkantak elis 
merő-okmányt is kapnak Magyarországkor 
mányzójának az aláírásával

A végkielégítés összegét eleinte három 
évi illetménynek megfelelő 36 pengőben 
akatták megállapítani és ehhez meg 80 pengő 
külön jutalmat akartak adni. Vass József 
népjéti miniszter azonban keveselte ezt az 
összeget, mert a miniszter olyan végkielé 
gitést akar adni a 25 százalékos rokkan 
tiknak, hogy az legalább is a mai járan 
dóságnak megfelelő kamatot hozzon. Ha a 
remélhető kamatot 6 százalékosnak számít
juk, akkor 200 pengőben kellene megálla
pítani a végkielégítés összegét, hogy a ka 
mát megfeleljen a mostani 12 pengős évi 
járandóságnak.

A népjóléti minisztérium tehát azt kéri 
most a pénzügyminisztériumtól, hogy ilyen 
számításnak az alapján utalja ki a szüksé 
ges pénzt Ha a pénzügyminisztérium ehhez 
hozzájárul, akkor az ország egész területén 
megkezdik a 25 százalékos rokkantak fe
lülvizsgálását.

Éles kritikák az állami 
költségvetésről.

A képviselőház keddi ülésén nagy érdek
lődés mellett felszólalt Apponyi Albert 
gól Is. Bíszédében a következőket hm- 
goztalta: Amidőn az állami költségvetést 
kezembe vettem, megdöbbentem. Ez a mil- 
1 a dós költségvetés több, mint amit Csor.ka- 
Magyarország elviselni képes. A nemzet 
adózási készsége tekintetében a végsőkig 
jutottunk el, a húr meg van fesziive pat
tanásig annyira, hogy maga a pénzügyi kor 
mányzat is kénytelen a terhek leszállitásá 
nak problémájával foglalkozni A legegész
ségtelenebb a forgalmiadó, melynek jöve
delméről az állam egyelőre nem mondhat 
le, de fel kel, vetnem a kérdést, nem le 
hetne e alkalmasabb módot találni a besze
désre, mert a mai rendszerhez úgy köz
gazdasági, mint szociális szempontból igen 
sok szó fér.

A nyugdíjasok ellátására vonatkozóan 
egy osztályozás áll fenn azokra nézve, 
akik 1925 ben léptek nyugdíjba és azokra, 
akik ezt megelőzően nyugdíjaztalak. Erre 
az osztályozásra teljes lehetetlenség bár
minő erkölcsi indokolást találni. Feltétlenül 
foglalkozni keli a tisztviselői fizetések fakó 
zstos javításával.

Megdöbbentő és szinte természetellenes 
¿¡lapot, hogy a tüdővész, amely vátosok- 
bán pusziit nagyobb arányokban, nálunk 
nagy mértékben pusztít a falvakban Is, 
am>nek oka a falusi építkezésekre vezet 
hető vissza. A klslakásépitéshe úgy bele
kezdeni, hogy ne törődjenek a higiéniával, 
hű 1 a nemzet jövője ellen.

A közgazdasági politikában aggasztó 
jelenségeket találok. Aggaszt ugyanis az, 
nogy a közgazdasági poli'.ikaban érvénye
sül e a teljes és csupán csak a nemzeti 
■rdekeket szem előtt tartó objektivitás. 
Nem tagadom, hogy e tekintetben igen 
Kedvezőtlen benyomásaim vannak.
■^WWV*-wwxzwwwx/wxzvw.A'wv''.
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Budapest (555 6, 3 Kw). 9'30 Hírek és Tőzsde. 
11-00 G. 12 00 H. 100 Időjárás- és vízállásjelen
tés. 3 00 H T. 4-00 Treitz Péter agrofógeológus 
Magyarország beteg talajai 5 00 Időjárás- és víz
állásjelentés Utána : A m. kir. Operabáz tagjaiból 
alakult kamarazenekar hangversenye. Komor Vilmos 
karnagy vezényel. 6 20 Dr. Lovrich József egyetemi 
tanár A magyar anyavédelem, E 7 00 Dr. Lau- 
rentzy Vilmos egyetemi tanár felolvasása: Hogyan 
lett a világ és a földi élet ? E. 7-30 Rádió H. 8 00 
Beethoven kamarazene 9-15 H. Utána Magyart 
Imre és cigányzenekarának hangversenye,

Ország Világ.
Bethlen miniszterelnök az egységespáti 

csütörtöki értekezletén ismerteti római utjá 
nak célját. — A pécsi dalárda eladja B.et 
hoven hajfürtjét tízezer dollárért egy new- 
yorki milliárdosnak - Március 31 en meg 
szűnik Magyarország katonai ellenőrzése. 
— Az állami bevétsek február hónapban 
8 és félmillió pengővel kedvezőbben ala
kultak az előirányzatnál. — A MÁV nál 
állandósítják a jutalékrendszert. A fór 
galomban levő bankjegyek 77 százaléka 
pengőbankjegy — Budapesten írják alá a 
magyar—cseh kereskedeimi szerződést. 
Vadászati múzeumot állítanak fel Buda 
pesten. — A főváros hazai gyárakkal ké
szíttet autóbuszokat - Az igazságügy
minisztériumban értekezlet volt a tiltott 
közlési pörök ügyében. — A költségvetés 
után a munkásbiztositás reformját tárgyalja 
a képviselőház. — Húsz m tiió pengővel 
emelkedett februárban a bankok betétállo
mánya. — A mezőgazdasági és építkezési 
munkák megindulása érezhető a pénzpiacon.

A németek Hamburgot szabad kikötőül 
ajánlják Romániának. - Franciaország haza 
hozza a háború alatt Angliába szállított 
aranyertékeit. — Huszonöt éven helül be 
akarják tiltani az Egyesü t Államokba való 
bevándorlást.

A baleset és betegség elleni 
kötelező biztosításról szóló 

törvényjavaslat rendelkezései
A baleseti és betegrégi kötelező biztosi- 

tásról szóló törvényjavaslatot kedden tár
gyalták az érdekeitek

A javaslat kü’őnösen az anya- és cse
csemővédelemmel kapcsolatban biztosított 
szolgáltatással nyújt a munkásságnak nagy 
előnyöket. A biztosjMs kiterjesztésének kér
désében az orvoslátsadalom képviselőivel ! 
történt beható eszmecsere után a törvény
tervezetben javasolt 3600 pengő évi illet
ményhatárnak megállapítasz úgy a munka 
adó, mint a munkavállaló érdekeltségek 
megértésével találkozott.

Az 1907. évi állapottal szemben a javaslat
nak a munkások javára történő rendelkezése 
az, hogy a táppénz élvezetének időtartamát 
az eddigi húsz héttel szemben, öt.enkét 
hétre emeli föl.

A törvénytervezetnek az a szakasza, mely 
úgy a pénztári tisztviselőknek, mint a 
pénztári orvosoknak viszonyát megszünteti, 
főleg orvosi körökben nagy nyugtalan 
ságra adott okot Vass József népjóléti 
miniszter kijelentette, hogy e kérdés elbírá
lásánál kizárólag szakszempontok : az eddigi 
munkateljesítmény és az eddig szerzett 
minősítés fog tekintetbe jönni Ennek 
folytán a jelenlegi tisztviselői és orvos- 
tisztviselői kar túlnyomó többségét az új 
szervezet átveszi, akik igy állami tiszt 
viselőkké lesznek.

Társadalmi események.
Ápr 3. A Protestáns Irodalmi Társaság Irodalmi 

estélye a 7i«za-kollégiumban. — Képző- 
művésznők Egyesületének kiállítása.

Ápr. 10. Dr. Geszteb. Nagy László előadása a 
Kér. Ifjak Bibliakörében a ref. egyház 
tanácstermében délután 5 órakor.

V árosi Mozgóképszínház
Heti műsor.

Kedd szerda csütörtök; nincs előadás 
Péntek—szombat: Lillán Gish egyetlen új nagy 

filmje A bohémek
Vasárnap: A fekete tájfun

Lapunkat napon 
ként vásárló olva
sóink figyelmébe! 
Vágja ki ezen utal
ványt éi gyűjtse 
össze. Tizenöt drb 
utalványért bárki 
nek ingyen közlünk 
egy apróhirdetést.

Apróhirdetés-utalvány.
15 darab utalvány elleniben e 
(Kenempli.m kóa) bárkinek*  in 
Ityen kilót e<y IS »«óból Utó 

eprfthirdetaet. 
érvényéé 1827 május 31-lg.

HÍREK.
Naptár.

1927 márciua 31..Csütörtök. Katholikui: (imdo 
ap. - Protestáns Árpád. — Ujgórög; Hipjc. 
izraelita. 5087. 26. Veadar. - Nap kél 5 óra 4 j 
perc, nyugszik 18 óra 26 perc. — Hold kél 5 óra 
20 perc, nyugszik 16 óra 7 perc.

A Meteorologiai Intését jelentése; Válto
zékony időjárás, helyenként capadék.

A gyógyazertarak közút március hón-pb-.it- 
Zintay Pál (Nagykörösi-utca) es Katona Zsigmond 
(Postaépület) gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes 
szolgálatot.

— A Prot Irodalmi Társaság mű
soros délutánjára belépő jegyek 2 pengős 
árban a ref. egyházi hivatalban, Burián L. 
és Szél N. könyvkereskedésében válthatók 
előre. A Prot. Egyesületben vasárnap este 
tartandó társasvacsora aláírási ivei a rel. 
lelkészt hivatalban, a Kaszinóban és a Giz- 
dasági Egyesületben állanak a jelentkezők 
rendelkezésére. Részvételi dij 2 pengő.

— Eljegyzés. Özv. Nagy Síndorné 
leányát, Erzsikét eljegyezte Búza Kiss János 
m. kir. honvédszázados.

— A Protestáns Leánykor elnöksége 
kéri a tagokat, hogy április hó 1 én, pén
teken tartandó nagygyűlésen pontosan 5 
órakor teljes számban jelenjenek meg. A 
gyűlés keretében a csoportvezetők beszá
molnak működésűk eddigi eredményéről.

Érettségi találkozó megbeszélése 
A ref. kollégium 1916 — 17. évben végzett 
volt növendékei az érettségi találkozó meg 
rendezése ügyében szombaton este 9 óra
kor megbeszélést tartanak a Beretvás- 
kávéházban.

A Műpártoló Egyesület kiállítása. 
A Műpáitoió Egyesület rendezésében va 
sárnap megnyitó Képkiá iilás iránt általános 
érdeklődés mutatkozik. Bende János, a 
Nemzett Szalon titkára ma délután váró 
sunkba érkezik, hogy a rendezés további 
munkálataiban személyesen résztvegyen A 

-Képzőmű vésznők kiállítási anyaga mar 
megérkezett, a helyb.li művészek is bekül- 
dőltek kiállítandó képeiket, úgy, nogy gaz
dag és éltékes anyag várja a kiállítás meg 
nyitását - s a közönség érdeklődéséi.

— Művészest. K-bos László, a kecske 
méh Katona József Szinhaz tagia április 
7 én, csütörtökön nagyszabású művészestét 
rendez igen érdekesnek ígérkező műsorral, 
kiváló szereplők kö/reműködésevel. A rész 
letes műsor; legközelebb közöljük.

Előkészületek a törvényhatósági 
választásokra. Kormánypárti körökben 
úgy tudják, hogy a kormány még őszig 
le kívánja tárgy altatni a Hazzal a törvény
hatóságok újjászervezéséről szóló törvény- 
javaslatot, hogy a 13 éve szünetelő válasz 
tások mar ősszel megtarthatók legyenek.
— Megerősíti ezt a hírt az az értesülés, 
hogy a beiügyminlsziériumbó' mar elmen 
tek a rende kezesek a főispánokhoz az ősz 
szel megtartandó törvényhatósági választá
sokra való előkészületekről.

— Májusban lesz a bősök szobrá
nak leleplezése Nagykőrösön. A vi 
lágháborúban hősi halait halt katonák em
lékére Nagykőrös város közönsége Zala 
György szobrászművésszel hatalmas emlék 
művet alkottatott, melynek leleplezési Üti 
nepélye, az elhelyezésére szo-gaió tér ren 
dezési munkálatainak befejezése után, május 
hó végen lesz a Kormányzó úr jelenléte
ben. A fényes, külsőségekben is impozáns 
leleplezési ünnepség előkészületei Dezső 
Kázmér polgármester és dr. Oűsáth György 
főjegyző vezetésével, a városi tanács és az 
egész társadalom együttes munkájával már 

| megindullak s a részletek kidolgozására 
I külön bizottság alakult.

* Lépfene elleni védőojtásokat Végh 
Lajos állatorvos, minden nap a reggeli 
órákban (reggel 6 órától kezdve) lakásán, 
VII. kér. Magyar u. 27. sz. alatt, vagy « 
gazdaközönség házánál teljesít. Tanyai 
ojtások megbeszélés szerint.

A mai zürichi nyitás ■
Zürich Budapest 90 80.
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• Gyomor-, bél- és anyagcserebe 
tegeknél a természetes »Ferenc József« 
kesetúviz az emésztőszervek működését hat- 
hatósati előmozdítja s igy megkönnyíti, hogy 
i tápláló anyagok .• vérbe kerüljenek. Or
vod szakvélemények hangsúlyozzák, hogy 
i Ferenc József víz különösen úő élet
módnál igen -hasznos gyomor és bélsza
bályozó szer Kapható gyógyszertárakban, 
drogériákban és fűszerüzletekben.

__ Beethoven kilencedik szimfó
niáját nagy sikerrel ad<a elő a Szegedi 
Filharmóniai Társaság vasárnap a Belva 
IOS1 Mo*ib»n.  A hangversenyt a Prome 
thrus nyitány vezette be, megelőzőleg pe 
jig Somogyi Szilveszter polgármester mon 
do’i ünnepi beszédet. Hétfőn Hődmező 
vásárhelyen sdiak elő a IX-ik szimfóniái 
ónási érdeklődés mellett. Értesülésünk 
szerint felmerült az a terv, hogy május 
hő foyaman Kecskeméten is e.őadják a 
szegedi filharmonikusok a hatalmas zenei 
jlKOtá-t.

— Egy szegénysorsú hirlapkézbe- 
sitő szeretne kislányát kitanittatni, nehéz 
ar.yagi helyzetébe.» azonban nem tudja a 
ma. télévkor esedékessé várt tandíját meg
fiz :lni s ezért lapunk útján azzal a kérés 
sel fordul a jószívű emberekhez, hogy . 
nyújtsanak néni ■ akmelyes segitségi-l, ame | 
lytl helyzetének javulásával vissza fog | 
fizetni. Szives adományokat köszönetté: 
vesz át lapunk kiadóhivatala.

— A tavaszi szezon legnagyobb 
sponcaeménye kétségkívül az a bajnoki 
találkozás lesz, amelynek keretében vasár
nap szembe kerül a KAC régi riválisával 
a Szolnoki .MÁV val A kél csapat találko
zása elé nemcaak K--cskeméten, de az egész 
k rúletben nagy érdeklődéssel néznek, m.-rt 
-,z -. mérkőzés lesz hivatva tisztázni: reálts-e l 
a MÁV nagy pontelőnye a sokszoros baj 
nokc-apat előtt. A KAC hallatlan, szinte fa
tális balszerencsével küzdötte végig az őszi 
szezont s bár még mindig nincs abban a 
helyzetben, hogy kgkomplettebb csapatával 
vegye fel a küzdelmet régi riválisával szem 
be.’, bizonyos, hogy olyan lelkesedéssel fog
a lüzdőiérre lépni, ami nagyon könnyen 
megszerezheti a győzelmet a mindenkép 
előnyösebb helyzetben levő ellenfél felett.

— Az ailami gyermekmenhelyek 
kötelékébe tartozó gyermekek után 
fizetendő gor.dozásl dijak. A népjóléti 
es munkaügyi miniszter rendeletéből tájé- 
koztatásul a kövHkezőket közöljük: Az 
állami gyermekmer.helyek kötelékébe tartozó 
gyermekek után 1927 január 1 tői kezdve 

következő összegű gondozási dijak fize 
tendök: 1 4 2 éven a’óli korban idegen 
nevelő szülőnél 16 pengő, szülőnél vagy 
vérszerinti hozzátartozónál 12 pengő. 2. A 
2 életévüket betöltött gyermekek után a 7 
életevük betöltéséig idegen nevelőszülőnél 
12prgő, 'zülönél vagy vérszerinti hozzá
lát'; róná 9 pengő. 3. Á 7 életévüket betöl- 
'ött gyermekek után a 12 életévük betölté
séig idegen nevelőszülőnél 10 pensjö, 
szülőnél, vagy vérszerinti hozzátartozónál 
7 pengő 4. A 12 életévüket betöltött gyér 
mtktk után idegen nevelőszülőnél 8 pengő, 
szülőnél, vagy vérszerinti hozzátartozónál 
5 pengő.
- A futbailbajnokság Állása. Az 

elmúlt vasárnapi bajvoki forduló három 
mérkőzése (KTE—KSC 2:0, Monor—Cég- 
édl MOVE 3:0, KAC—Ceglédi Törekvés 
3:3) a vezetők sorrendjén nem változtatott.
* sereghajtók kő ' ‘
» Monori SE vei. 
Szolnoki MmV I 
Szolnoki AK I 
Kecskeméti AC 
Ceglédi Tör. I 
Szomoki MTE 1 
Kecskeméti TE 
donori SE 
Kecskeméti SC 
Ceglédi MOVE — . - - - -

’ Lépfene elleni védőojtáaokat Kel- 
enninn Arnold állatorvos vasárnapi, keddi 

Pénteki napokon reggeli órákban (reggel 
;Jfátói) Mezei utca 5. sz. alatti udvarában 
’«leiit. Tanyai kiszállások megbeszélés 
«érint.

Ö.:ü
1. A

1 a KSC helyet cserélt 
tabella a következő:

11 11 __ __ 39:2 22
11 8 1 2 29:8 17

9 4 3 2 18:17 11
11 4 2 5 26:25 10
10 3 2 5 17:14 8
11 2 4 5 10:21 8
10 3 1 6 14:32 7
11 2 3 6 8:22 7
10 1 2 7 8:29 4

' ■ • ;i

-----------------------------------------------------------------------------------k

<, amelyet a lelkiismeretes szülő gyér- £ 
mekének nyugodtan adhat, az a SB

KATHREINER-KNEIPP

J Orvosok ezrei ajánlják különösen zsenge kor- 
bán levő gyermekeknek és serdülő ifjúságnak.

A legjobb családi italMilliók itala

— Berctvával felvágta a felesége 
karját egy cigány. A cigányváros egyik 
putrijában nagy háborúság volt az éjszaka. 
Oláh Árpád muzsikuscigány összeveszett 
feleségével, Bábán Julissal, a veszekedés 
htvrbea bereivát rántott elő s felhasitotta az 
asszony jobbkarját. A súlyosan sérült ci
gány, s zony és a rajkók éktelen jajveszé
kelésére a szomszédok is beleavatkoztak a 
civakodásba és sikerült is ártalmatlanná 
tenniök a dühöngő cigányt. R-ndőrt hív
tak, aki a Julist a kórházba, Ápádot pedig 
a kólerbe vitte. Az Oláh házaspár egyéb
ként régóta híres a veszekedéseiről. Alig 
pár hónappal ezelőtt az asszony öntöde le 
az urát marólúggal, néhány rrppal később 
pedig Oláh rontott feleségére és egy kony
hakéssel több vágást ejtett az asszony mellén.

— Hatósági közeg elleni erőszakért 
elitéit nagykőrösi postatiszt Még 
¡922 október 18 án történt, hogy az egyik 
nagykőrösi mulatóhelyen dr. Bedő Oéza 
rendőrfogalmszó távozásra szólított*  fel 
Pesti Oéza postatisztet, aki azonban a fel
szólításnak nem tett eleget, hanem bunkós 
bottá: fejbevágta a rendőrfogalmazót. A 
kecskeméti törvényszéken Pestit hatóság 
tagja elleni erőszak vétségéért 8 napi fog 
házra Ítélték. Felebbezés folytan ezt az 
ítéletet a T.oia is helybenhagyta, a Kúria 
pedig jogerőre emeite.

SZÍNHÁZ.
Gróf Rinaldo. A közönség szimpátiá

val fogadta a Bakonyi—Sziimay-opereite 
fölelevenitését, azonban a bei lökön kívül 
igen kévé» közönséget vonzott a már 
eléggé ismert és sokszor lejátszott darab. 
Meleg és sütű tapsok köszöntötték Győrt- 
gyössy Máryt, aki az előadás közponqaoaii 

j ,-.uo’. A zenei részek szép.-ége hatásosan 
érvényesült Oyöngyössy ¿sNagy Pa» éneke 
léven, t humort e.. elevenséget Jávor biz
tosította. A többi szerepekben Gábor 
Lili, Kovacsics, Róna és a Marinkovics he
lyett fellépő Hódi egészítették ki azlyett fellépő Hódi 
együttest.

Varázs keringő. Strausz Oszkár sok 
előadást megéri operettje kerül ma este 
fe-új'.tásra a színházban a főbb szelepek
ben Oyöngyössy, Kovacsics, Olbor, Márkus, 
Róna felléptével.

Vasgyáros Ohnel regényes drámája 
szerepei csütörtökön este a színház mü 
során Oazdy Aranka, Medgyessy, Vlassics, 
Bir03, Horányi, Sarlai, Olt, Marinkovlcs 
felléptével a vezeló szerepekben.

Műsor:
Szerda. Párol bérlet. Varárakeringö. (operett.) 
Csütörtök. Páratlan bérlet. Vasgyáros. (színmű.) 
Péntek. Nem nősülök Vígjáték Tisztviselői elő

adás mérsékelt helyárakkal, este 8 órai kezdettel.
Szombat. Páros bérlet Hamburgi menyasz 

“váíinSTSutin Óról Rloaldő Operett.
Vasárnap este. Bérletszünet. Hamburgi meuy- 

““étíö? Páratlan bérlet. Diktátor. Színmű.
Kedd Páros bérlet. Diktátor

H

Játékközben felakasztották 
a gyerekek 12 éves kis társukat

Mikor az ember a Bakony rengetegeiben 
jár, lehetetlen, hogy eszébe ne jusson a 
romantikus haramiavilág, a rettegett betyá
rok kora, amidőn ugyancsak félelmetes volt 
a mr már szelíd és jámbor Bikonyerdő. 
Mostanság csupán a játszadozó gyermekek 
elevenítik fel egy-egy órára a régi hiramia 
életet, mikor kint az erdőben, ugyanott, 
ahol hajdanában igazi rublók bujdostak a 
pandúrok elől, néha-néha rabló pandúrost 
játszanak.

Ez a játék a műt hét egyik napján igen 
szomo'ú akkorddal végződött. Csütörtökön 
délután a portyázó csendőrök a Mátyás 
király korabeli v?r o-nladezához közel, egy 
tisztás szélén, fára fölakasztott 10—12 éves 
parasztfiú hulláját találták. A holttest még 
meleg volt s köröskörúi egészen friss a 
dulakodás nyoma. A csendőrök felkulai'ák 
a környék.■( s a zsendülő bokrok sűrűjé
ben megszeppent gyermekcsoportra buk
kantak.

Ezek aztán beszélni kezdtek:
— Rab-ó pandúrost játszottunk — sze- 

pegte ijedten egy 9 éves gyerek. A Pista 
von a rabló, a Jóska bíró, hat fiú volt a 
zsandár, én pedig a hóhér. M kor a hara
miát elfogta*  a zsandárok, megkötözve a 
biró elé hozták. A bíró halálra ítélte. Én 
kötelet hurkoltam a Pista nyakára, aztán 
felállítottam a zsámolyra (i Jancsi volt a 
zsámoly), majd hogy a kő.elet a fához 
erősítenem, szóltam a Jancsinak:

— Ugorj ki aló:a!
Jancsi kiugrott s a Pista a levegőben 

hanyko.ódni, rugdatozni kezdeti . .
— A szeme kidülledt, az arca megké 

kütt, a nyelvét kióitölte — folytatta bor
zadva a másik gyerek — s olyan ijesztő 
volt, hogy mi rémülten elszaladtunk onnan 
és eloujtunk.

És a szerencsétlen játékrabió, a 12 éves 
csoszpusztai Tóth Pista ott fejezte be életét 
az erdei fán, ahol pajtásai játékból fel 
akasztották.
.ZWWXZXZWWkZVWXZWX/XZXZWWXZWVWXZW

Anyakönyvi kivonat.
— Március 28-29. —

Születések; Tasi Rózsa rk., S»mu Anna 
rk., Kovács János ref., Balázs István József 
rk., Valasek Kornél Sándor rk., Szakolczai 
Ilona rk., P Kovács Imre ref., Domokos 
Ilona rk., Biró Erzsébet rk, Szeleczki Ist
ván rk.

Halálozások : Hazai Juliánná rk. 23 hó 
napos, Máté János rk. 72 éves, Kirá y Já 
nos rk. 19 éves, Bozó Balázs rk. 27 éves, 
Raskó Medárd rk. 71 éves, Kerekes Imre 
rk. 55 éves, Kiss Juliánná rk. 13 hónapos, 
Kamasz János rk. 73 éves.
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Tudin mar? 

hogy a .KECSKEMÉTI LAPOK- minden 
előfizetőjének és napi vevőjének 
INOYEN IS HIRDET 
a Kiadóhivatal (Kéttemplom-kőz.)

Egynegyed éri előfizetésre 9(15 siavai' hirdetést közlünk. 
Egy havi előfizetésre . . 3 „ hirdetést közlünk
I5drb Hirdetés-utalványért I „ hirdetőit közlünk.
Kívánatra 3 apróhirdetés helyett ■ három cm. 

magas hirdetést közlünk.
Az előfizetés lejártáig igénybe nem vett hirdetési jog elvesz

IDEJÉBEN RENDELJE MEG

HÚSVÉTI RUHASZŰKSÉGLETÉT
VÉGH ZSIGMOND cégnél. Piac-tér.
Be!- és külföldi d’vatszövetek nagy választékban ! 

Női és férfi gTimmikabá toK megérkeztek 

Nagy választék! Olcsó árak! Telefon 194.

.PRÓHIRDETÉS ÁRAINK
Egyszeri közlés 15 szóig . P—'60 ( 7,5G0 K)
Kétszeri „ 15 .. . P 1-20 (15.000 ,.)
Háromszori,, 15 ,, . P 1'60 (20,000 ,,)
Minden további szót —03 P-ért (375 K) közlünk.

|ÁLLAST NYERHET |

Egy cipészaegédet, ki varrott és s.-eges munkában 
teljesen gyakorolt, azonnal alkalmaz állandó mun
kára Matők Béla cipész 433x

Legnemesebb
faj kávékból különleges módon pörkölt

| HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD |
EGY KIFUTÓLEÁNYT és tanoncot felveszek 
fizetéssel Üvegkereskedés, Városháza mögött. 452 SAVÉ

Eladó a Szilády Károly-u. 4. szám alatti nagylelkű 
ház, melyben több rendbeli lakás van. x

Eladó 1230 négyszögöl szólő Csáktornyái hegyben, 
Füzfás-közön. Értekezni lehet özv. Jeney Lajosnéval, 
IV., Rákóczi út 30 435x

Jó családból v»ló fiút lanoncnak felveszek, leg
kevesebb 4 elemi iskolát végzettet, más iparban 
levő fiatal segéd i« jelentkezhet. Likast és kosztol 
kap, tanulási idő megegyezés szerint Jelentkezni 
lehet Bátori István kéményseprőmesiernél. 428x

eladó ház VII., Ilona-utca 12 sz . .szép két szobás 
lakással. Május i-én átvehető. — Értekezni lehet a 
helyszínén. 440x

I ALKALMAZÁST -ERES |

keverékeim minőség és ár tekintetében 
vezetnek Szerdán c. szombaton íriss 

< pörkölés, hatf*le  keverék.
J ! TEGYEN EGY PRÓBÁT!
I KUN CSEMEGEÜZLET. s

Keresek megvételre a város középpontjában három 
szoba s mellekhelyiségekkel biró családi házat. Cim 
a kiadóhivatalban. x

Jelesen • rettségizett fiatalember bármilyen irodai 
alkalmazást keres. Cim a kiadóhivatalban. x

Polgtri iskolát végzett úrileány megfelelő irodai 
alkalmazást keres. Cim a kiadóhivatalban 459

Haszonbérbe kiadó 70 hold föld Talfájában és
11 hold Nvirben. Értekezni lehet III , Munkácsy-utca
12 szám alatt 458

I VEGYES I

Kisebbszerű, jó helyen levő családi házat veszek 
Értekezni lehet a Néptakarékpénztárban 93J

Permetező'őszit-'. legtökéleti sebben késeit diát • 
ócskákat javít. Alkatrészek kaphatók. II., Kőhid-utca 
4 Szabó Mihály 307x

Batófe Béla
cipész, Hajdu-utca 2. sz. 

Ajánlja raját készítésű kéaz 
férfi-, női és ¿yermekclpő rpktárát

í ADÁS-VÉTEL |
FLEISCHMANN ZSIGMON'D úriszabó Forrás-utca 
2?. jutányosán készít szakmájába vágó bármilyen 
munkát. 451

Fajtiszta lengyel blúz és postagalx 
bök, valamint gaiKtnbbáz eladó, IV, 
C*»áky  utca 14. s>fim alatt

Ruhákat, tavaszi kabátoka , kosztümöket Ízlé
sesen és jutányos áron készít özv. Cseh Józstfné. 
Szarvas-utca 12 sz. 415x

mérsékelt kamat mellett folyósítunk 
Rövid- és hosszúlejáratú kölcsönök.

Legalább 6 méter hosszú használt, de )ó állapot
ban levő szivattyús kútfelszereiést keres megvételre 
Szél János Munkácsy-utca 20. Bejelentéseket lapunk 
kiadóhivatala is továbbit. 432x

Bende Ilona szabónö műhelyében a le. elegán
sabb női ruhák a legméltányosabb art-an készíttet 
nek, V., Mátyási-utca 3. 429x

Néptakarékpénztár,
Beretvással szemben. 912

Jó érett trágyát veszek. Ajánlatokat kérek a ref. 
egyház pinztári hivatalába. 899

Hentes- és mészárosüzletemhez feles társ t k 
resek 6 millió belépéssel Lehet nem szakember is. 
Cim : Csongrádi-út 65. 456

Szölövesszo eladás ab Lakvtelek pozsonyi kadar, 
rizling, erdei fehér, kövidinka, mustos fehér, olcsó 
árban bármilyen mennyi égben kapható Szilágyi 
Mihály szőlő leiepén k.rekdombi állomásnál. Cim 
Szilágyi M ihály Újkécske. 424x

Férfikalapokat, rőfösárut es harisnyákat rendkívül 
olcsón árusít László Áruház. 412x

Eladó öt öl árpaszalma Városföldön 3 és 4 km 
közölt. Értekezni lehet III., Sétatér-utca 28 41 lx
SZÓLŐVESSZÓK, saját neveié-ű legkitűnőbb fajok 
kaphatok Minőségért és fajtiszUságért szavatolok. 
Ozv Almássy Lajosné, III, B. Széchenyi u 14. 449

Festők I Eredeti bécsi fehér 100 kilogramm vételné. 
14 pengő Keitész cégnél J25x

Egy használt bőrgarnitúra eladó Nagykőrösi- 
utca 22 szám 4O9x

Díszes nagy ebédlőcsillár elköltözés miatt eladó 
Megtekinthető n: ponta déli 12-től délután 3 ig Kiss 
Gyulánál, Hunyadi-város 32. Cognac-gvárral szem
ben. 922

Télt vágású házi kolbászt és szalonnát napi árba 
vesz lomoki Gyula élelmiszerüzlet, Jókai-utca 2"
I ’ I • I /' SB< )l rn.i, <dt hasznait ajtók, ablakok, 
cserép és bútor eladók. Hunyadi-város 17. 44b

kétlampás rádió, kitűnő szelektív kapcsolás, díszes 
masszív diófakazt ttában, akkumlátorral együtt jutá
nyosán elad-- Megtekinthető Kellermann Jenő 
üzletében, Körösi-utca. 425x

A kecsk-méti kir járásbíróság, mint tlkvi hatóság. 
1263-tkv. 1927. szám. 929

Árverési hirdetmény-kivonat.
Dr. Koncz M'hály ügyvéd által > épviselt özv. dr 

Sztrilich Gyuláné végrehajtatónak Aczel Szab.» János 
és neje végrehajtást -zenvedők ellen indított vég-, 
ügyében a tlkvi hat. a végrehajtási árverést 1,381 40 P 
és 441'36 P tőkekövetelés rs jár behajtása végett a 
kecskeméti kir jbiroság területén 'evő -¿ciekegyháza 
községben fekvő s a kerekegyházi 2»0. számú tlkvi 
betétben A 1 1-2. sorsz. 506 2. b, 507. h sz. a 
felvett Aczél Szabó János és neje Farkas Viktória 
nevén álló beitelkes kert, ház és udvarra 2,40ű pengő 
kikiáltási árban elrendelte.

Az árverés*  az 1927. évi április hó 9. napján 
d. u. 1 órakor Kerekegyháza községházánál fogják 
megtartani

Az árverés alá kerülő ingatlant a kikiáltási ár 
kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverelők kötelesek bánatpénzül a kínáltát: 
ár 10 százalékát és a kikiáltási áron felüli ígéret 
esetében a többletnek is a 10 százaléka; készpénz
ben vagy óvadékkípes értékpapirosban a kiküldött
nek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Kecskeméten, 192? évf jsn. 25.
Dr. Posch s. k., kir. já.ásbiró. 

A kiadmány hiteléül
Gábris s k, telek könyvvezető.

Önkéntes árverésen
eladásra kerül az összes háziberen
dezés április 1-én, pénteken délelőtt 
fél 10 órakor Koháry-utca 6 sz 

alatti házban.

Pontos és egy*

és 1927. évi naptár kapható 
lapunk hiadóhivataláb.-ii Kéttempli

I LAKÁS-ÜZLET ~|
Kiadó 2 szoba, i onyha padlással május elsejére 
Felvilágosítást ad Oyulai Pál, az Ankeinál, Rákó 
czi-út 22. szám alatt. 453

Bútorozott szobát kereset ■ központon. Cimet 
a kiadóhivatalba kérek 329x

Bútorozott szobát keresek bérbe agyasat, k*  ny 
tűhasználattal Címet a kiadóhivatalba kérek 328x

Tavaszi üiteiésüez, 
kertek és sírok befasitásúra 

kiválóan alkalmas, nagyobb mennyiségű gömb
éi oszlopalakú akácfák, tömőrnővésú Thuják, 
nagvviragú otgonák. néhány darab májusfj, 
juharfa, va.amint szamfeletti mennyiségű rozma
ring almafa ojtványok és piszkebokor a legjutá- 

nyosabb árakon beszerezhetők 
Daróci-közön, Hankovszkinál 
Értekezhetni Mikes-utca 6. sz. 397

Jégkár elleni biztosítás.
Értesítjük a n. é. gazdaközőnséget. hogy az 
összes terménynemekre .-. jégkár elleni biztosí
tásokat megkezdtük. Ajánlatokat naponként dél
előtt S—11 óra között irodahelyiségünkben - 
Batthyány-utca irégi Halasi) 19 sz alatt, a lég 
előnyösebb feltételek mel ett s díjfizetési halasz 

tással vesszük fei.
Phönix és Bécsi Egyesült Biztositó R -T 

kecskeméti tőügynöksége. 448

6.

Csillag fcnykqjíS' 
mfi'erme Kölesty-utca 2

Nagytemplom mögött. Bencsik péküzlet mellett.
Művészi kivitelű fényképek, nagyí
tások és festmények. — Speciáli- 
gyermekfcl vételek, inteneurok

6 darab művészlap 125 000 koron«
Igazolvány Fépex ' órán bein' -.rállinatn-uy.

Kétszobás lakást keresek a központon májir. 1 re
Turul cipőüzlet, Nagykörösi-u 2. szám 423x

Orvosi rendelőnek vagy ügyvédi irodának kiadó 
2 esetleg 3 szoba, előszobával, közvetlen a köz
ponton május 1-re Cim a kiadóhivatal >an. 926

I, Petőfi-.tca 16 szám alatt teljesen új bútorral 
berendez d tiszta hálószoba kiadó Ugyanott jó 
házikosz' és kvártély kapható 927

BARANEK ISTVAN

lakatos es mechanikus
SPECIÁLIS 'WS

FEGYVERJAV1TÁ3!
Elvállal minden e szakinál >*  vágó műnk.:, 
tűzhely, kút, varrógép kerékpár Stb. készí
tését pontos kivitelben és jutányos áron.

rwdt^bi


